o3

F 430 PVDF - 40/33
F 430 PVDF - 40/33 Z
F 430 PVDF - 50/38
F 430 PVDF - 50/43 Z

Ersatzteilliste 430 80 024 - 03/10

Fasspumpe aus Polyvinylidenfluorid (PVDF)

Spare parts list
Barrel Pump in Polyvinylidenfluoride (PVDF)

Liste de pieces de rechange
Pompe Vide-fits en Polyfluorure de vinylidéne (PVDF)

FLUX-GERATE GNMBH

(\ Talweg 12 - D-75433 Maulbronn
LU Tel. 07043/101-0 - Fax 070 43/101- 444
Fax International ++49 70 43 / 1 01 -555
info@flux-pumpen.de - www.flux-pumpen.de

FEO0112/1



Fasspumpe

@ Barrel Pump F 430 PVDF

Pompe Vide-fits

03/10

430 80 024

\8

|
! g

é.\m

1.\

? " 40/33
~ | I )
I 9.2 -40/33Z

P & -50/38
7 o
- é

o

2

T [

!

|

P %/

-~ —40/332
@/15 -50/43Z
\ /) .

-40/33 -
N S
V,/

-50/437Z

Gleitringdichtung
Sliding ring gasket
Garniture d'étanchéité

n
<
G
X

Anderungen vorbehalten.




Stiick/

Pos. | Gerit Bestell-Nr. / Part No. / Référence
Nr. Qty./ Bestellbezeichnung Description
Rep. | Unit
Qté./ F 430 PVDF | F 430 PVDF F 430 PVDF | F 430 PVDF
Unité -40/33 -40/33Z -50/38 -50/43Z
1 Innenrohr kpl., Pos. 1-156 Inner tube cpi., Pos. 1-15
Eintauchtiefe 700mm 430 90 061 430 90 084 43090 112 430 90 142 | Immersion length 700mm
Eintauchtiefe 1000mm 430 90 062 430 90 085 43090 113 430 90 143 | Immersion length 1000mm
Eintauchtiefe 1200mm 430 90 063 430 90 086 430 90 114 430 90 144 | immersion length 1200mm
1 AuBenrohr kpl., Pos. 16-20 Outer tube cpl., Pos. 16-20
Eintauchtiefe 700mm 430 90 160 43090 176 430 90 194 430 90 214 | Immersion length 700mm
Eintauchtiefe 1000mm 430 90 161 43090 177 430 90 195 430 90 215 | immersion length 1000mm
Eintauchtiefe 1200mm 43090 162 43090 178 430 90 196 43090 216 | Immersion length 1200mm
1 Kupplungskéfig kpl., Pos 1-3 425 22 000 425 22 000 425 22 000 425 22 000 | Coupling cage cpl., Pos. 1-3
1 1 Kuppiungsstern 410 14 028 410 14 028 410 14 028 410 14 028 | Coupling star
2 1 Kupplungskafig 420 51 275 420 51 275 420 51 275 420 51 275 | Coupling cage
3 1 Rillenkugellager 922 40 005 922 40 005 922 40 005 922 40 005 | Grooved ball bearing
4 1 Wellendichtring (NBR) 925 10 001 925 10 001 925 10 001 925 10 001 | Shaft seal (NBR)
5 1 Gleitlager 920 51 013 920 51013 920 51 013 920 51 013 | Slide bearing
6 1 Obere Welle Upper shaft
Eintauchtiefe 700mm 430 41 307 430 41 307 430 41 307 430 41 307 | Immersion length 700mm
Eintauchtiefe 1000mm 430 41 310 430 41 310 430 41 310 430 41 310 | Immersion length 1000mm
Eintauchtiefe 1200mm 430 41 312 430 41 312 430 41 312 430 41 312 | Immersion length 1200mm
7 1 Untere Welle 430 41 331 430 41 331 430 41 331 430 41 331 | Lower shaft
8 1 Innenrohr mit Pos. 10 und 12 Inner tube with Pos. 10 and 12
Eintauchtiefe 700mm 430 90 037 430 90 037 430 90 027 43090 027 | Immersion length 700mm
Eintauchtiefe 1000mm 430 90 038 430 90 038 430 90 028 430 90 028 | immersion length 1000mm
Eintauchtiefe 1200mm 430 90 039 430 90 039 430 90 029 430 90 029 | Immersion length 1200mm
9 1 O-Ring @ 32,2 x 3 (FKM) 925 65 003 925 65 003 925 65 003 925 65 003 | O-ring @ 32,2 x 3 (FKM)
1 O-Ring @ 32 x 3 (EPDM)* 925 65 026 925 65 026 925 65 026 925 65 026 | O-ring @ 32 x 3 (EPDM)*
10 Stiitzlager mit Pos. 11 920 51 010 920 51 010 920 51 010 920 51 010 | Support bearing with Pos. 11
3 Eintauchtiefe 700mm Immersion length 700mm
5 Eintauchtiefe 1000mm Immersion length 1000mm
6 Eintauchtiefe 1200mm Immersion length 1200mm
11 O-Ring @ 9 x 2,25 (NBR) 925 13 004 925 13 004 925 13 004 92513 004 | O-ring @ 9 x 2,25 (NBR)
12 2 Gleitlager 920 51 014 920 51 014 920 51 014 920 51 014 | Slide bearing
13 1 Wellendichtring (FKM) 925 11 001 925 11 001 925 11 001 925 11 001 | Shaft seal (FKM)
14 1 Gleitringdichtung (FKM) 958 25 055 958 25 055 958 25 055 958 25 055 | Sliding ring gasket (FKM)
alternativ: optional:
1 Gleitringdichtung (FKM-Baig) 958 25 067 958 25 067 958 25 067 958 25 067 | Sliding ring gasket (FKM-bellows)
1 Gleitringdichtung (EPDM)* 958 25 110 958 25 110 958 25 110 958 25 110 | Sliding ring gasket (EPDM)*
X nach | Ausgleichsscheibe @ 6,5x @ 15,5 x 0,5 908 06 011 908 06 011 908 06 011 908 06 011 | Comp. washer @ 6,5x @ 15,5 x 0,5
X Bedarf | Ausgleichsscheibe @ 6,5 x @ 15,5 x 1 908 06 012 908 06 012 908 06 012 908 06 012 | Comp. washer @ 6,5x @ 15,5 x 1
15 1 Rotor 430 41 300 42521 158 420 24 296 430 41 301 | impelior
16 1 Sicherungsring 918 80 002 918 80 002 918 80 002 918 80 002 | Circlip
17 1 Uberwurfmutter 907 90 070 907 90 070 907 90 070 907 90 070 | Union nut
18 1 AulBenrohr mit Pos. 19 (und 20) Outer tube with Pos. 19 (and 20)
Eintauchtiefe 700mm 43091 083 43091 121 430 91 169 43091 227 | Immersion length 700mm
Eintauchtiefe 1000mm 430 91 086 43091 124 43091 172 43091 230 | Immersion length 1000mm
Eintauchtiefe 1200mm 43091 088 43091 126 43091 174 43091 232 | Immersion length 1200mm
19 1 FuBstiick 430 61 198 430 61 199 430 61 291 430 61 200 | Foot piece
20 1 Adapter - - - 430 61 201 | Adaptor
Lebensmittel-Schmierfett / kg 952 00012 95200012 952 00012 952 00 012 | Food grade grease / kg
(fiir Wellendichtringe und Innenrohr) (for shaft seals and inner tube)
Zubehor: Accessories:
1 Schilauchanschiuss DN 19, Pos. 21-23 959 04 101 959 04 101 959 04 101 959 04 101 | Hose connection DN 19, Pos. 21-23
21 1 Flachdichtung 925 64 003 925 64 003 925 64 003 925 64 003 | Flat seal
22 1 Schiauchstecker DN 19 959 05 084 959 05 084 959 05 084 959 05 084 | Hose connector DN 19
23 1 Knebelliiberwurfmutter G 1 1/4 907 90 026 907 90 026 907 90 026 907 90 026 | Nut for hose connector G 1 1/4
wahlweise: optional:
1 Schiauchanschiuss DN 21, Pos. 21-23 959 04 150 959 04 150 959 04 150 959 04 150 | Hose connection DN 21, Pos. 21-23
21 1 Flachdichtung 925 64 003 925 64 003 925 64 003 925 64 003 | Flat seal
22 1 Schlauchstecker DN 21 959 05 282 959 05 282 959 05 282 959 05 282 | Hose connector DN 21
23 1 Knebeliiberwurftmutter G 1 1/4 907 90 026 907 90 026 907 90 026 907 90 026 | Nut for hose connector G 1 1/4
1 Schiauchanschluss DN 25, Pos. 21-23 959 04 102 959 04 102 959 04 102 959 04 102 | Hose connection DN 25, Pos. 21-23
21 1 Flachdichtung 925 64 003 925 64 003 925 64 003 925 64 003 | Flat seal
22 1 Schiauchstecker DN 25 959 05 085 959 05 085 959 05 085 959 05 085 | Hose connector DN 25
23 1 Knebeliiberwurfmutter G 1 1/4 907 90 026 907 90 026 907 90 026 907 90 026 | Nut for hose connector G 1 1/4
24 1 FLUX-Clip 001 10 424 001 10 424 001 10 424 001 10 424 | FLUX-Clip
* als Sonderausfiihrung lieferbar * available as special version

Rights reserved to make alterations and / or modifications




Désignation

Tube intérieur cpl., rep.1-15
Longueur 700mm
Longueur 1000mm
Longueur 1200mm

Tube extérieur cpl., rep. 16-20
Longueur 700mm
Longueur 1000mm
Longueur 1200mm

Cage d'accouplement cpl., rep. 1-3
Etoile d'accouplement

Cage d'accouplement

Roulement a billes

Joint a levre (NBR)
Palier glissant

Arbre supérieur

Longueur 700mm
Longueur 1000mm
Longueur 1200mm

Arbre inférieur

Tube intérieur avec rep. 10 et 12
Longueur 700mm

Longueur 1000mm

Longueur 1200mm

Joint torique @ 32,2 x 3 (FKM)
Joint torique @ 32 x 3 (EPDM)*

Palier de support avec rep. 11
Longueur 700mm
Longueur 1000mm
Longueur 1200mm
Joint torique @ 9 x 2,25 (NBR)

Palier glissant
Joint a levre (FKM)

Garniture d'étanchéité (FKM)
facultatif:

Garniture d'étanchéité (FKM-soufflet)
Garniture d'étanchéité (EPDM)*

Rondelle comp. @ 6,5 x @ 15,5 x 0,5
Rondelie comp. @ 6,56 x @ 15,5x 1

Turbine

Circlip

Ecrou de liaison

Tube extérieur avec rep. 19 (et 20)
Longueur 700mm

Longueur 1000mm
Longueur 1200mm

Piece embase
Adapteur

Graisse spéciale alimentaire / kg
(pour joints a levre et tube intérieur)

Accessoires:

Raccord de sortie DN 19, rep. 21-23
Joint plat

Embout cannelé DN 19
Ecrou-raccord G 1 1/4

facuitatif:

Raccord de sortie DN 21, rep. 21-23
Joint plat

Embout cannelé DN 21
Ecrou-raccord G 1 1/4

Raccord de sortie DN 25, rep. 21-23
Joint plat

Embout cannelé DN 25
Ecrou-raccord G 1 1/4

FLUX-Clip

* disponible en version spéciale

Sous réserve de modifications





<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile ()
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Europe ISO Coated FOGRA27)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages false
  /CreateJobTicket true
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails true
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 524288
  /LockDistillerParams true
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Preserve
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /Albertus-ExtraBold
    /Albertus-Medium
    /AndaleMono
    /Apple-Chancery
    /Arial-Black
    /Arial-BoldItalicMT
    /Arial-BoldMT
    /Arial-ItalicMT
    /ArialMT
    /ArialNarrow
    /ArialNarrow-Bold
    /ArialNarrow-BoldItalic
    /ArialNarrow-Italic
    /BookAntiqua
    /BookAntiqua-Bold
    /BookAntiqua-BoldItalic
    /BookAntiqua-Italic
    /BookmanOldStyle
    /BookmanOldStyle-Bold
    /BookmanOldStyle-BoldItalic
    /BookmanOldStyle-Italic
    /CapitalsRegular
    /CenturyGothic
    /CenturyGothic-Bold
    /CenturyGothic-BoldItalic
    /CenturyGothic-Italic
    /CenturySchoolbook
    /CenturySchoolbook-Bold
    /CenturySchoolbook-BoldItalic
    /CenturySchoolbook-Italic
    /CGOmega
    /CGOmega-Bold
    /CGOmega-BoldItalic
    /CGOmega-Italic
    /CGTimes
    /CGTimes-BoldItalic
    /CGTimes-Italic
    /Charcoal
    /Chicago
    /ComicSansMS
    /ComicSansMS-Bold
    /Coronet
    /CourierNewPS-BoldItalicMT
    /CourierNewPS-BoldMT
    /CourierNewPS-ItalicMT
    /CourierNewPSMT
    /GadgetRegular
    /Geneva
    /Georgia
    /Georgia-Bold
    /Georgia-BoldItalic
    /Georgia-Italic
    /HoeflerText-Black
    /HoeflerText-BlackItalic
    /HoeflerText-Italic
    /HoeflerText-Ornaments
    /HoeflerText-Regular
    /LetterGothic
    /LetterGothic-Bold
    /LetterGothic-Italic
    /LetterGothicMT
    /LetterGothicMT-Bold
    /LetterGothicMT-BoldOblique
    /LetterGothicMT-Oblique
    /Monaco
    /Nadianne-Bold
    /Nadianne-Book
    /NewYork
    /SandRegular
    /Skia-Regular
    /TechnoRegular
    /TextileRegular
    /TimesNewRomanMT-ExtraBold
    /Trebuchet-BoldItalic
    /TrebuchetMS
    /TrebuchetMS-Bold
    /TrebuchetMS-Italic
    /Verdana
    /Verdana-Bold
    /Verdana-BoldItalic
    /Verdana-Italic
    /Webdings
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth 8
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /FlateEncode
  /AutoFilterColorImages false
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth 8
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /FlateEncode
  /AutoFilterGrayImages false
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects true
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (Coated FOGRA27 \050ISO 12647-2:2004\051)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (FOGRA27)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /DEU ([Basiert auf "Elser"] )
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (Coated FOGRA27 \(ISO 12647-2:2004\))
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /ClipComplexRegions true
        /ConvertStrokesToOutlines false
        /ConvertTextToOutlines false
        /GradientResolution 300
        /LineArtTextResolution 1200
        /PresetName <FEFF005B0048006F006800650020004100750066006C00F600730075006E0067005D>
        /PresetSelector /HighResolution
        /RasterVectorBalance 1
      >>
      /FormElements true
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice




